

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Sajó Attila
MSK igazgató

Előterjesztés

a Művelődési és Sportközpont és Városi Könyvtár engedélyezett álláshelyeinek módosítására

Tisztelt Képviselő-testület!

Sajószentpéter Városi Önkormányzat 2010/11-ben felújítja a hajdani Kossuth mozi épületét, melyet a Művelődési és Sportközpont és Városi Könyvtár intézménye telephelyeként (Rendezvények Háza) kíván működtetni, amelyben elhelyezésre kerül majd a Sajó TV Kft. is. Az épület üzemeltetése az MSK-nál új feladatként jelentkezik, ahol biztosítanunk kell az intézmény nyitva tartását, takarítását, szakmai tartalommal történő feltöltését.

A felújításra kerülő Lévy házban és Tájházban is a korábbiaknál lényegesen több kulturális programot és turisztikai szolgáltatást kíván az intézmény biztosítani.

Az önkormányzat eredményesen vett részt a TÁMOP 3.2.3. „Építő közösségek” pályázaton, melynek megvalósítása során az MSK művészeti csoportjai gyakrabban és hosszabb időtartamban fogják igénybe venni az intézmény helyiségeit. Tekintettel arra, hogy a próbák az intézmény nyitva tartásának végéig ill. azt követően is tartanak, a vagyonvédelmi rendszer működtetését pedig csak közalkalmazottak végezhetik, ezért szükséges az MSK technikai közalkalmazotti létszámának bővítése.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy engedélyezze a 6 órás részmunkaidős kiegészítő dolgozó (takarító) teljes munkaidőben történő foglalkoztatását, továbbá 2011. március 1-jétől 1 fő telephelyi koordinátor biztosítását a Rendezvények Házában, aki az épület működtetését teljes körűen biztosítja (általános felügyelet, takarítás, rendezvény ügyelet stb.).

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2011. január 13.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének/2011. (I.20.) KT határozata

a Művelődési és Sportközpont és Városi Könyvtár engedélyezett álláshelyeinek módosításáról

1. Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. március 1-jétől engedélyezi:
 - 1 fő 6 órás kiegészítő dolgozó teljes munkaidőben (8 óra) történő foglalkoztatását és
 - 1 fő telephelyi koordinátor (Rendezvények Háza) álláshely létesítését.
2. A Művelődési és Sportközpont és Városi Könyvtár közalkalmazotti létszámát 2011. március 01. napjától 19 főben határozza meg.
3. Felhívja az intézmény vezetőjét, hogy az MSK Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását a soron következő képviselő-testületi ülésre terjessze elő.

Határidő: 2011. március 01.

Felelős: intézményvezető